

## ORGANIZACE ZAČÁTKU PRÁCE NA DP (ZAČÁTEK ZIMNÍHO SEMESTRU 6. ROČNÍKU)

Zadání ateliéru architektury 3. je zároveň příprava na samotnou práci na DP. Zadání je takového rozsahu, aby bylo možné pracovat především na veřejném prostoru, který je cílem AA3, který je součástí nově navrženého objektu/objektů (součástí může být i konverze stávajícího objektu/objektů). Zpracování samotných objektů pak bude součástí vlastní diplomové práce v letním semestru. Předdiplomový seminář slouží k přípravě podkladů, informací, analýz, rozborů, seznámení se s typologií, limity apod. konkrétního zadání, vč. rešerší k danému tématu.

Téma diplomové práce musí být jasné a domluvené (vedoucí práce a student/ka) nejlépe v první polovině měsíce října zimního semestru tak, aby mohlo být vypsáno zadání, potvrzeno a schváleno vedoucí/m katedry a podepsáno děkanem/děkankou do konce měsíce října.

Ve třetím týdnu semestru proběhnou prezentace všech zadání před všemi vedoucími DP pro srovnání jejich rozsahu a volbu tématu.

Vedoucí DP zajistí 2 prezentace rozpracovanosti prací AA3 a DP za semestr.

## POVINNÉ SOUČÁSTI DIPLOMOVÉ PRÁCE A ZPŮSOB PREZENTACE

Viz zadání, mimojiné musí být součástí konstrukční detail a návrh části interiéru – 3 konstrukční detaily (fasáda u terénu, u střechy a např. u okna), interiéru – pouze návrh části, tzn. kompozice v 1:50, vizualizace, umístění výtvarného díla v prostoru např. vstupního foyer, interiéru nesmí být náhražkou malého rozsahu diplomové práce.

Rozsah DP – v přehledném množství, ne 10 složek, studenty/ky je třeba vést k vhodnému způsobu prezentace

## ZÁSADY ODEVZDÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Vyhotovené výkresy dle seznamu v zadání, které bude také přiloženo (se začerněnými či jinak odstraněnými podpisy pana děkana a vedoucí katedry) adjustujte dle kapitoly 3. **Zásady pro vypracování kvalifikační práce** v dokumentu Organizační zabezpečení státních závěrečných zkoušek (FAST\_VYH\_17\_003) a odevzdejte v digitální podobě nejpozději v den určený harmonogramem FAST (**Ize i dříve avšak nejpozději tento den do 16 hodin**) digitálně do systému Edison a fyzicky vedoucímu DP.

Vedoucí práce zkontroluje práci v systému Edison a shodu digitální verze s tištěnou a udělí **zápočet, který je nutné zapsat nejpozději poslední den odevzdání do 24:00 hodin a to z předmětu Diplomová práce. Zároveň je třeba v systému Edison práci označit jako „odevzdaná“ nebo „nebude řešena“ (absolventské řízení/výsledky).**

Práce se odevzdává v 1 vydání (paré). Model a plakát(y) se odevzdávají **v termín odevzdání BP.**

Po odevzdání bude váš vedoucí práce a externí oponent psát posudek vámi odevzdané magisterské práce.

Oponent/ka:

- Oponenta/ku si může po dohodě s vedoucím práce zvolit student/ka, či jej určí vedoucí DP. Jeho/její jméno a kontaktní údaje je třeba co nejdříve poslat paní Markétě Teslíkové, která s nimi dojedná podepsání dohody, finanční odměnu a předá jim vzor posudku. Práci oponentovi/tce předává

student/ka v digitální podobě, dle dohody s externím oponentem/tkou. Oponent musí dodat posudek nejpozději týden před termínem konání obhajoby DP.

Vedoucí práce:

- Po odevzdání vedoucí práce vypracuje oponentský posudek dle vzoru, ten je třeba nahrát do systému Edison, nejpozději 3 dny před SZZ.

Oba oponentské posudky navrhují známku. Student/ka by je měla mít k dispozici min. 3 dny před SZZ, aby byl/a schopen/na reagovat na připomínky. Ty zpracuje na samostatnou prezentaci a bude na ně reagovat po přečtení oponentských posudků u SZZ.

V posudcích musí být znát (být vypsány kritické připomínky), proč byla eventuálně snížena známka, aby student/ka věděli, na co reagovat.

Plakát vel. B1 a model musí být odevzdány v den stanovený harmonogramem školního roku spolu s DP (v den odevzdání BP). Plakát je třeba odevzdat fyzicky vytištěný i digitálně. Počet plakátů 1-3 ks, nikoli více!

Po termínu odevzdání je také prostor na vypracování prezentace k obhajobě (10 min).

Diplomové modely zůstávají ve škole pro výstavní účely. Měřítka dle konzultace s vedoucím práce.

### **PRŮBĚH STÁTNÍCH ZÁVĚREČNÝCH ZKOUŠEK**

Státní závěrečné zkoušky probíhají tak, že nejdříve cca 10 min prezentujete svou práci, poté se čtou oponentské posudky. Na ně reagujete (na dotazy či vytčené nedostatky). Tyto reakce si můžete připravit do další krátké prezentace, nebo zodpovědět pouze ústně. Je potřeba se však připravit. Potom se přistupuje k výkresům, plakátům a modelu a komise se ptá na základě toho, co na výkresech vidí a co ji zajímá.

Následují teoretické otázky, kdy je vám položena jedna z oblastí „nauky o stavbách“, jedna z „dějin architektury“ a jedna z „teorie architektury“. Otázky vybírají zástupci daných oborů a odpovědi budete mít čas si připravit před zahájením vaší obhajoby na tzv. potítku, a to písemně. Otázky by se měly vztahovat k vaší práci, pokud je to možné a vámi by tak odpovědi měly být směřovány + samozřejmě všeobecné ponětí o daném tématu.

Celý tento váš čas by neměl překročit hodinu. Po obhajobě a odzkoušení teoretických otázek odcházíte na chodbu a komise se poradí o vašich výsledcích. Vzápětí si vás znovu pozve a informuje vás, zda jste uspěli či nikoli. Zámky jsou většinou čteny až na závěr dne.

Ti, kdo jste zkoušeni v daném termínu byste měli být přítomni po celý den, ráno je společné představení a uvítání a na závěr je společné vyhodnocení vašich výsledků a shrnutí průběhu dne. Ten, kdo je v seznamu studentů na ten den napsán jako první, musí být přítomen již hodinu před státními závěrečnými zkouškami (SZZ), budou mu zadány otázky a bude mít čas na „potítku“ si chystat písemně odpovědi.

Ostrava červenec 2022

Ing. arch. Klára Palánová, Ph.D.